
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 10 december 2009

_____________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester
Leden: de dames P. van Andel-van Buggenum (AHW), H.J. Bischoff Tulleken-

Geluk (VVD), A. van Dijk (PvdA), M.C. van Doorne-Klein (CDA), 
M.C. van der Erf (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (AHW), J.A. Ringelberg 
(VVD), A. van Vliet (GroenLinks) en S. de Wit-Hartmann (AHW) en de 
heren J.M. Aarnoudse (PvdA), W.J. van Aken (Lijst Wil van Aken), 
W. de Bock (CDA), A.P.J.M. Buikx (VVD), S.J.F.M. de Groot 
(GroenLinks), A.J. van Heusden (VVD), C.A.A. Jongbloed (VVD), 
J. Möhle (CDA) en D. Wiebes (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en J.G. Weijers 

Afwezig: de heer F.J.M. Evers (BBH)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt mevrouw Ringelberg aangewezen als eerst stemmend lid. 

2. Vaststellen van de agenda
Op voorstel van de heer Van Heusden besluit de raad agendapunt 14c als 
bespreekstuk te behandelen. De raad stelt de agenda met deze wijziging vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Mevrouw De Vink spreekt in over agendapunt 7 (Partiële herziening 
bestemmingsplan Treslong, omgeving Parklaan, De Marel)

4. Vragenkwartier
Mevrouw De Wit vraagt naar de stand van zaken met betrekking tot de 
watertoren. Deze worden beantwoord door wethouder Weijers. De wethouder 
zegt toe de artist impression van het ontwerp voor de raad ter inzage te leggen.
De heer Van Aken stelt vragen over de gebiedsvisie De Polders. Deze worden 
beantwoord door wethouder Weijers. De wethouder zegt toe dat er alsnog een 
bijeenkomst voor de inwoners gehouden zal worden als er meer duidelijkheid is 
over de noordelijke ontsluiting Greenport.
De heer Van Aken stelt vragen over de Giro d’Italia. Deze worden beantwoord 
door burgemeester Mans.
De heer Van Aken stelt vragen over de uitspraak van de Raad van State over het 
bestemmingsplan Fioretticollege. Deze worden beantwoord door wethouder 
Kleijheeg. De wethouder zegt toe met een inhoudelijke reactie te komen na 
bestudering van de motivering van de Raad van State.

5. Vaststellen van het verslag van de raadsvergadering van 5 en 12 
november 2009
De raad stelt beide verslagen ongewijzigd vast.
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De raad schrapt de actiepunten die zijn afgehandeld van de actielijst.

6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld, met 
inachtneming van het feit dat de agendacommissie heeft besloten het rapport 
van de werkgroep Boeien en Binden van Holland Rijnland nog niet in de 
commissie Maatschappij en Bestuur te agenderen. 

7. Vaststelling bestemmingsplan “Partiële herziening bestemmingsplan 
Treslong, omgeving Parklaan, De Marel”
De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fractie van GroenLinks is tegen.

8. Besteding IZA-gelden
De raad verwerpt het voorstel. Alleen de fracties van AHW en GroenLinks zijn 
vóór.

9. Belastingvoorstellen 2010
De heer Möhle dient een amendement in namens de fractie van het CDA 
(amendement 1, zie bijlage).
De heer Van Aken dient een amendement in namens de fractie LWvA 
(amendement 2, zie bijlage).
Na discussie trekt de heer Van Aken amendement 2 in.
De raad besluit de behandeling van dit agendapunt te verdagen naar een 
extra vergadering op 21 december 2009.

10. Eigen bijdrage schuldhulpverlening
De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fracties van GroenLinks en LWvA 
zijn tegen.

11. Krediet plankosten nieuwbouw moskeegebouw Al Ansaar
De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fractie LWvA is tegen.

12. Nota van beantwoording en Intergemeentelijke Structuurvisie 
Greenport (ISG)

De raad besluit volgens voorstel. Alleen de fractie van GroenLinks is tegen. De 
heer van Aken tekent aan het bepaalde met betrekking tot de Pastoorslaan niet 
te onderschrijven. 

13. Benoeming commissielid
De raad benoemt heer A.P.J.M. Buikx tot lid van de commissie Ruimte en 
Wonen.

14c. Vaststelling bestemmingsplan “Correctieve herziening De Zanderij”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14. Hamerstukken:
14a. Verordeningen Wet investeren in jongeren

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14b. Brieven bewonerscollectief Van den Endelaan gedateerd 14-07-2009 en 27-
08- 2009

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

15. Schriftelijke vragen
De raad neemt kennis van de beantwoording van de vragen van LWvA. De heer 
Van Aken stelt aanvullende vragen. Deze worden deels door wethouder Van 
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Griensven beantwoord. De wethouder zegt toe de overige vragen schriftelijk te 
beantwoorden.

16. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:35 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 14 januari 2010.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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BIJLAGE
AMENDEMENT 1 (aangehouden)
Onderwerp: Belastingvoorstellen 2010
Ingediend door de heer Möhle namens de fractie van het CDA

Tekst amendement:
Aan besluitpunt 1 toevoegen:
“met dien verstande dat het tarief OZB wordt verhoogd
voor eigenaars met 1% naar 0,1445%;
voor gebruikers met 1% naar 0,1116%.”

Toelichting:
Door een verwachte waardedaling van het onroerend goed in 2010 ten opzichte 
van 2009 zou een verhoging van méér dan het  inflatiepercentage wenselijk zijn.
In het voorstel is sprake van een verhoging voor eigenaren van niet woningen van 
0,2%  en voor gebruikers van 3,71%.
Wij zijn van mening dat voor verhogingen van belastingen geldt: gelijke monniken 
gelijke kappen als het over hetzelfde object en grondslag gaat.
De argumentatie in het voorstel voor een minimale verhoging voor eigenaren is 
dat  er in 2009 een accres zou zijn en dat daarom in 2010 kan worden volstaan 
met een minimale verhoging. Echter dat niet bekend is dat er ook in de andere 
categorieën een accres zou kunnen zijn, hetgeen tot ongelijke behandeling zou 
leiden.
Er sprake is van ongelijke behandeling als gebruikers moeten opdraaien voor 
mogelijke leegstand.
Hiermee maak je de zittende gebruikers slachtoffer, hetgeen weer aanleiding kan 
zijn dat leegstaand verder toeneemt.

AMENDEMENT 2 (ingetrokken)
Onderwerp: Belastingvoorstellen 2010, tarieven behorend bij 
Legesverordening
Ingediend door de heer Van Aken namens de fractie LWvA

Tekst amendement:
Aan besluitpunt 1 toevoegen:
“met dien verstande dat de tarieven voor het verkrijgen van een gehandicapten-
parkeerkaart (14.1.3) en voor het aanbrengen en verwijderen van een 
gehandicapten-parkeerplaats (14.2.1) gelijk blijven aan die van 2009.”

Toelichting:
Het college stelt voor de tarieven fors te verhogen. Voor het verkrijgen van een 
gehandicaptenparkeerkaart wordt een stijging voorgesteld van € 57,40 in 2009 
naar € 105,- in 2010 en € 123,- in 2011. Voor het aanbrengen en verwijderen van 
een gehandicaptenparkeerplaats gaat het voorgestelde tarief van € 91,- in 2009 
naar € 220,- in 2010.
Bij deze tarieven wordt geen rekening gehouden met de financiële positie van de 
meeste gehandicapten. De meesten moeten het al doen met een minimum en 
hebben geen goede toekomstperspectieven.
Onze fractie is van mening dat de voorgestelde tarieven in de tabel voor de 
meeste gehandicapten niet op te brengen zullen zijn en hen nog meer in een 
isolement zullen plaatsen. Daarom willen wij de tarieven gelijk houden aan die van 
2009.

Het tekort dat hierdoor ontstaat kan gedekt worden uit de post Onvoorzien.
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ACTIELIJST GEMEENTERAAD

Actie 
verwacht 
van:

Datum 
gereed:

VERGADERING 10 juli 2008
De relatie tussen personele bezetting en aan Lokaal 
Loket bestede uren betrekken bij de evaluatie van 
het Lokaal Loket. 

Wethouder
Kleijheeg

1e kwartaal 
2010

VERGADERING 12 februari 2009
De raad op de hoogte houden van vorderingen 
fusiebesprekingen voetbalverenigingen.

Wethouder
Kleijheeg

(Tussenbericht
29 juni en 8 
oktober 2009)
februari 2010

VERGADERING 11 juni 2009
De raad een notitie en plan van aanpak 
Alcoholmatigingsbeleid toesturen.

Wethouder
Kleijheeg

1e kwartaal 
2010

VERGADERING 8 oktober 2009
Nadere informatie inwinnen bij deskundigen over 
het aanbrengen van verlichting in verband met de 
realisatiemogelijkheid van een ecologische 
verbindingszone (hinder voor de meervleermuizen). 
Deze informatie vóór de vaststelling van het 
bestemmingsplan aan de raad verstrekken.

Wethouder 
Weijers

januari 2010

VERGADERING 12 november 2009
Een voorstel voor een nieuw GRP aan de raad van 
maart 2010 voorleggen.

Wethouder
Van 
Griensven

maart 2010

VERGADERING 12 november 2009
De artist impression van het ontwerp voor de 
watertoren voor de raad ter inzage leggen.

Wethouder 
Weijers

december 2009

Alsnog een bijeenkomst over de gebiedsvisie De 
Polders voor de inwoners houden als er meer 
duidelijkheid is over de noordelijke ontsluiting 
Greenport.

Wethouder 
Weijers

eerste helft 
2010

De raad een inhoudelijke reactie sturen op de 
uitspraak van de Raad van State over de voorlopige 
voorziening bestemmingsplan Fioretti, na 
bestudering van de motivering.

Wethouder
Kleijheeg

januari 2010

De nog onbeantwoorde aanvullende vragen van de 
heer van Aken over het geluidsscherm langs de 
spoorbaan schriftelijk beantwoorden.

Wethouder
Van 
Griensven

december 2009
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